
Volební program

název kandidátky:  “Pro moderní Dobrušku”
motto: “Nenabízíme starostu, nabízíme řešení.”
Podpoříme takového kandidáta na starostu města, který bude nabízet kompromisní řešení.
Takový který nebude zastupitele rozdělovat na koaliční a opoziční, ale vyslechne názory a
náměty kohokoliv a o těchto námětech bude ochoten jednat.

Školství:
Vypsání výběrového řízení na ředitele ZŠ Fr Kupky. Samotné vypsání VŘ není odvolání
stávající ředitelky. Město jako zřizovatel má pouze jednou za 6 let možnost VŘ vypsat, nebo
nevypisovat a automaticky prodloužit mandát o dalších 6 let.

Urbanismus a doprava:
Dotáhnout k realizaci přípravu stavebních parcel v oblasti Belvederu a hledat další možné
lokality pro rozvoj v oblasti rodinné výstavby na území města.
Rozšíření parkovacích stání na pozemcích města pro obyvatele ulice Orlická, Solnická a Za
Univerzitou

eGoverment, Město pro občany, otevřený úřad:
Elektronický portál občana města (zakoupení již existujících a chytrých řešení, která se
ovládají snadno pomocí chytrých tel, případně počítače po přihlášení pomocí E-identity,
bankovní identity a pod.)

Rozvoj města, investice
Přesunout technické služby do areálu bývalé teplárny a prostor využít nikoliv ke stavbě další
bytovky, ale pro parkování pro oblast sídliště.

Kultura
Kultura pro všechny generace. Oživení Archlebových sadů a prostoru u autobusového
nádraží. Rekonstrukce vnitřních prostor předsálí KD tak, aby mělo multifunkční charakter

Sport a volný čas
Revitalizace areálu mezi koupalištěm a teplárnou, Rekonstrukce zamýšleného areálu klídek
a upravit dle stávajících trendů. (skate park, pumptrack, adventure golf, karavanové stání,
kemp, in-line dráha a propojení cyklostezkou a přemostěním do areálu městského stadionu
Rozumná rekonstrukce krytého bazénu, rekonstrukce a přístavba wellness / saun

Přímá demokracie
Participativní rozpočet - zapojit občany města do širších debat nad směřováním a
budoucností Dobrušky. Možnost rozhodování o části veřejných financí

Sociální oblast a občanská pomoc
Stavět startovací a bezbariérové byty přizpůsobené pro mladé a  seniory.
Podpora cirkulární ekonomiky - nábytková banka

Životní prostředí
Zajistit ekologické s ekonomicky výhodné nakládání s komunálním odpadem. Motivovat lidi k
většímu třídění a to zvlášť u bioodpadu, který povede ke snížení poplatku za svoz
komunálního odpadu
Vykoupit zbytek pozemků mezi Penny, Lidlem a “kostkama” v ulici Družstevní a místo pole
založit nový park - průchozí a odpočinkovou zónu mezi sídlištěm a obchodní zónou.


